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ГАРЯЧИЙ СКРАБ ДЛЯ ТІЛА ДЕТОКС З ТРОСТИННИМ
ЦУКРОМ
SKU: 1800-2639
Ціна: 936 грн – 1 568 грнPrice range: 936 грн through 1 568 грн 

Гарячий скраб для тіла Детокс з очеретяним цукром – унікальний,
збагачений мінералами, термальний пілінг створений для очищення
шкіри від шкідливих токсинів та глибоких забруднень. Натуральні
кристали тростинного цукру та індійський женьшень потужної дії
об'єдналися з мінеральною глиною для того, щоб дарувати тепло та
оновлення організму, очищати закупорені пори, усувати відмерлі
клітини шкіри, що ороговіли, і розгладжувати її.

Категорія: Аюрведична косметика, Скраб для тіла

ГАРЯЧИЙ СКРАБ ДЛЯ ТІЛА З ТРОСТИННИМ ЦУКРОМ ДЕТОКС 300 / 600 ГРАМ

Гарячий скраб для тіла Детокс з очеретяним цукром – унікальний, збагачений мінералами, термальний пілінг
створений для очищення шкіри від шкідливих токсинів та глибоких забруднень.

Натуральні кристали тростинного цукру та індійський женьшень потужної дії об'єдналися з мінеральною глиною
для того, щоб дарувати тепло та оновлення організму, очищати закупорені пори, усувати відмерлі клітини шкіри,
що ороговіли, і розгладжувати її.

Сандал та імбир сприяють загальному омолодженню клітин шкіри та допомагають відновити природний баланс,
тоді як антисептичний евкаліпт надає швидку та ефективну регенераційну дію на шкіру.

Спосіб застосування: Гарячий скраб для тіла:

Використовувати двічі на тиждень. Наносити на все тіло, руки та ноги. Масажувати чисту вологу шкіру круговими
рухами до відчуття тепла, що зігріває. Особливу увагу приділити огрубілим і проблемним сухим ділянкам шкіри.
Змити водою, коли скраб охолоне.

Для кращого результату рекомендуємо використовувати також засоби "ДЕТОКС - Бамбукове вугілля. Засіб для тіла"
і "ДЕТОКС - Червоний сандал. Есенція для тіла".

Склад: очеретяний цукор, індійський женьшень, сандал, імбир, евкаліпт, мінерали.

Доша: Капха – краще для нормальної та жирної шкіри.

* Не містить парабени.
* Не містить парафін.
* Не містить алкоголь.
* Не містить силікон.
* 100% рослинна сировина.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/telo-vanna/skrab-dlya-tela/
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* Не тестувався на тваринах.

Характеристики Гарячий скраб для тіла:

Тип шкіри: Жирна, Нормальна
Вік: Без обмежень
Стать: Для Жінок
Час дії: день
Дія: Відлущування, Очищення


